# **奶奶家的柿子树** 东林古运河小学五4班 锡报小记者 王星媛

奶奶家的门前有一片油菜花田,这片油菜花田旁站着一棵柿子树,每到秋天就会结出漂亮的红柿子,那甜甜的香味扑鼻而来。

我抱着大筐,爸爸扛上梯子和工具,一起兴冲冲地向柿子树走去。只见爸爸熟练地爬上梯子,用工具套住果子,用力一拽,一个又一个红红的柿子就被摘下来,它们被扔在树下的草地上。我也不闲着,把它们捡起来,小心地放进筐里,同时还不忘挨个捏一捏。等大筐装满了柿子,我才心满意足地回家。刚到家,我就迫不及待地选了一个又红又软的柿子,咬开一个小口,吸出软软的果肉。"奶奶,你也吃一个,好甜!"我兴奋地对奶奶说。

现在路过街边的柿子摊,看到橙红的柿子,我总会想起奶奶家的柿子树。

(指导老师:施院)

# 秋天的那抹红

东林古运河小学六3班 锡报小记者 李辰溪

云霞被轻轻翻开,听见了鸟儿的低语, 树叶的呢喃。小溪潺潺,流过时光;清风阵 阵,吹来的是秋天的慰问。

一抹秋天的红缓缓落下,带着一丝夏天的绿。风轻轻吹了口气,将那抹红卷起。那抹红飘着飘着就落到了那如镜子般的湖面上,湖面上泛起一圈圈涟漪。秋风悄然而至,又轻轻托起了那抹红,将它送上了天空。那抹红在风中打了个滚,碰碎了云边的金光,又落了下来。

晚风徐徐,拂去了夏天的躁动。

(指导老师:朱婕)

#### 初识足球

东林古运河小学五5班 锡报小记者 黄馨瑶

我对足球这项运动有所了解,得归功于"苏超"。

那个宁静的傍晚,我正在写作业,耳畔似乎传来妈妈的声音。"太湖三白?"我心中一动,"难道今晚又要做银鱼炒鸡蛋吗?"妈妈只是淡然一笑,告诉我她所说的并非"太湖三白",而是"太湖三傻"。我再次愣住,不解其意。在妈妈的耐心解释下,我知道了江苏省城市足球联赛,简称"苏超"。江苏13个城市两两比赛,3轮赛事结束后,积分榜的最后三名,就是太湖边的3个苏南城市,被网友戏称为"太湖三傻"。从此,每到周末,我就迫不及待地想看"苏超"的比赛,关注积分榜与排名。

我对足球不如爸爸那般精通,对于越位、任意球、角球等专业术语更是一无所知,尽管爸爸耐心讲解,我仍是一知半解。我和妈妈一样,只关注无锡队的比赛,每当无锡队进球时,我们会欣喜若狂;失球时,我们则隔着屏幕给球员们加油鼓劲。

"苏超"让我感受到了球员们在场上的拼搏精神,我要学习他们的勇气与坚持。



小象 东林古运河小学二2班 锡报小记者 张译允



山行 东林古运河小学二3班 锡报小记者 陈子衿



江岸 东林古运河小学二9班 锡报小记者 于歆雨



秋日稻田 东林古运河小学二6班 锡报小记者 孙锦墨



**霜叶红于二月花** 东林古运河小学二6班 锡报小记者 孟泽予

#### 观赛 东林古运河小学五2班 锡报小记者 耿宗沅

那天,我早早等在电视机前 观看无锡队与南通队的"苏超" 半决赛。

哨声一响,双方球员如猛虎下山,迅速投入绿茵场上的较量。无锡队的球员们配合默契,进攻节奏紧凑。南通队也不甘示弱,严密防守,积极反击,双方在场上展开了激烈的拉锯战。

看台上的球迷们挥舞着旗帜,呐喊声此起彼伏,声浪震耳欲聋。90分钟过去,双方队员都已拼尽全力,却未能打破僵局,比分依然是0:0。接下来的点球大战更是把紧张感推到了顶点。当无锡队的球员站在罚球点前时,我都会紧紧攥着拳头,仿佛下一秒心脏就要从嗓子眼里蹦出来了!最终,南通队以4:2赢得了点球大战。

比赛结束了,无锡队虽败犹荣。这场比赛让我明白,比赛的输赢并不是最重要的,重要的是有拼搏的精神和积极向上的态度,重要的是努力奋斗的过程。

(指导老师:吴丽敏)

### **秋是个小姑娘** 东林古运河小学二6班 锡报小记者 沈墨一

秋,你是个顽皮的小姑娘。 带走了夏天的阳光。 秋,你是个美丽的小姑娘。 把枫叶戴在头上。 秋,你是个热情的小姑娘。 把稻谷捧到农民手上。 秋,你是个香甜的小姑娘。 把柿子挂在树上。 秋走了,冬来了。 我就这样看着你,幸福地退场。

## **賞秋景** 东林古运河小学二1班 锡报小记者 陆晨

秋的美,首先是由色彩构成的。枫树被秋霜点染,从橘红、绛紫到深红。松柏的苍绿依旧坚韧,为热烈的画面压下一角沉稳。天空是清澈的蓝,几缕薄云更显得通透。

秋天还有它独特的气息。 空气变得清冽甘甜,混着桂花的 幽香和成熟果实的芬芳。

让我们停下脚步,去欣赏美丽的秋。